
  JÍZDNÍ ŘÁD 2010/2011           platí od 12.12. 2010 

Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele. 

 

 

1 
  291  Zábřeh na Moravě - Šumperk  IDSOK 

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak   3600/1
 
 

 3652
 
 

 3700
 
 

 13002
 4
 

 3702
 
 

 13004
 
 

 R 931 
  
  

 Sp 1701
 
 

 13006
 
 

 3706
 2
 

 R 1403
 
 

 13008
 3
 

 R 1231
 
 

  Ze stanice   Hanušovice Přerov  Přerov  Brno hl.n. Olomouc 
hl.n. 

 Přerov Brno hl.n.   

0 Zábřeh na Moravě 27011   4 46   5 11  5 50  6 17  6 50  7 26  7 32  7 40  8 31  8 33  8 50  9 26
2 Zábřeh na Moravě zastávka11   4 48   5 13  5 52  6 19  6 52  7 28    7 42  8 33    8 52 
6 Postřelmov12   4 52   5 17  5 57  6 28  6 57  7 32    7 47  8 37    8 57  9 32
8 Bludov12    4 55  4 57  5 20  6 00  6 30  7 00  7 35    7 50  8 40   9 00 
 Bludov12    5 02  5 00  5 20  6 02  6 31  7 02  7 36    7 52  8 41    9 02  

13 Šumperk 290,2931     5 07  5 26  6 08  6 37  7 08  7 41   7 57  8 47   9 08 9 39
  Do stanice  Jeseník       Jeseník   Jeseník   

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  R 901 
  
   

 13012
 11
 

 3708
 
 

 R 1233
 
 

 R 903
 
 

  13014
 11
 

 3710/1 
 
 

 13016
 
 

 3712
 
 

 R 933
 
 

 Sp 1703
 
 

 13020
 11
 

 3714/5
 
 

  Ze stanice Brno hl.n.  Přerov  Brno hl.n.   Nezamyslice  Přerov Brno hl.n.   Nezamyslice 
0 Zábřeh na Moravě 27011  P 9 32  9 44  10 31  11 26  11 32   11 40  12 17  12 50  13 18  13 26  13 32  13 40  14 31
2 Zábřeh na Moravě zastávka11  R   9 46  10 33     11 42  12 19  12 52  13 20    13 42  14 33
6 Postřelmov12  A   9 54  10 38  11 32    11 47  12 29  12 57  13 25  13 32   13 47  14 38
8 Bludov12   D   9 57  10 40     11 50  12 31  13 00  13 27    13 50  14 40
 Bludov12   Ě   9 58  10 41       11 51  12 32  13 02  13 28      13 51  14 41

13 Šumperk 290,2931   D   10 04  10 47 11 39    11 57  12 38  13 08  13 34 13 39   13 57  14 47
  Do stanice Jeseník    Jeseník       Jeseník   

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak   13022
 
 

 3310
 
 

 R 1235
 
 

 R 905
 
  

 13024
 
 

 3716/7
 2
 

 13026 
 
 

 3718/9
 
 

 R 1237
 
 

 R 907
 
 

 13028
 
 

 3720/1
 
 

 

  Ze stanice   Bohumín  Brno hl.n.  Nezamyslice  Nezamyslice  Brno hl.n.  Nezamyslice  
0 Zábřeh na Moravě 27011   14 50  15 18  15 26  15 32  15 52  16 09  16 50  17 16  17 26  17 32  17 40  18 17  
2 Zábřeh na Moravě zastávka11   14 52  15 20    15 54  16 11  16 52  17 18    17 42  18 19  
6 Postřelmov12   14 57  15 25  15 32   15 59  16 18  16 57  17 22  17 32   17 47  18 30  
8 Bludov12    15 00  15 27    16 02  16 20  17 00  17 25    17 50  18 32  
 Bludov12    15 01  15 28      16 03  16 22  17 02  17 29      17 51  18 33  

13 Šumperk 290,2931    15 07  15 34 15 39   16 09  16 27  17 08  17 34 17 39   17 57  18 39  
  Do stanice     Jeseník      Jeseník    

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  13032 
  
 

 R 935
 
 

  3722/3
 
 

 3724/5
 
 

 13034
 
 

 3616
 

 13036 
  
 

  R 937
 
  

 13038
 
 

 3618
 
 

 13040
 
 

 

  Ze stanice  Brno hl.n.  Nezamyslice Nezamyslice  Jeseník   Brno hl.n.  Jeseník   
0 Zábřeh na Moravě 27011  18 56  19 25   19 35  20 20  20 48   21 20   21 34  22 38   23 37  
2 Zábřeh na Moravě zastávka11  18 58     19 37  20 22  20 50   21 22   21 37  22 40   23 39  
6 Postřelmov12  19 06  19 31   19 42  20 26  20 55   21 27   21 41  22 45   23 44  
8 Bludov12   19 09  19 33   19 44  20 29  20 58  20 50  21 30    22 48  22 49  23 47  
 Bludov12   19 10  19 33   19 46  20 29   21 00  21 31      22 51  23 48  

13 Šumperk 290,2931   19 16  19 39   19 52  20 35   21 06  21 37  21 48   22 57  23 54  
  Do stanice               

 Postřelmov - Bludov lázně (292) 6 km 
 v úseku Zábřeh na Moravě – Jeseník jsou 

cestující odbaveni jako ve spěšném vlaku 
 v úseku Olomouc hl.n. – Jeseník jsou cestující 

odbaveni jako ve spěšném vlaku 

 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 25.XII., 1.I. 
 jede v  a 
 jede v ,  a 24.XII., 5.VII., 28.IX., 28.X., 

17.XI., nejede 25.XII., 1.I., 29.X. 

 jede v , nejede 23. – 31.XII., 1.VII. – 31.VIII. 
 nejede 24., 27. – 31.XII. 
 viz trať 292 
1 v 
2 v  od 2.V. do 27.IX. 

3 v  a  od 30.IV. do 28.IX. 
4 v 
1 v 

 

 

 

 

2 

  291  Šumperk - Zábřeh na Moravě  IDSOK 
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  13001 

 
 

 Sp 1638
 11
 1

 3733
 
 

 3774/5
 
 

 R 932
 
 

 3736/7
 
 

 13005
 
 

 3761 
 
 

 R 1230
 
 

 R 900
 
 

 3738/9
 
 

 3763
 
 

 13007
 
 

 R 1232
 
 

  Ze stanice          Jeseník     
0 Šumperk 290,2931   4 20  4 53  5 27  5 55  6 17  6 55  7 45  8 02  8 10  P  8 55  9 42  9 42  10 10
5 Bludov12   4 25  4 59  5 33  6 01 6 23  7 01  7 51  8 08   R   9 01  9 48  9 48 
 Bludov12   4 26  5 00  5 34  6 02  6 24  7 02  7 52  8 09   A   9 02  9 49  9 49  

7 Postřelmov12  4 30  5 03  5 37  6 05  6 27  7 05  7 55  8 12  8 17 D   9 05  9 52  9 52  10 17
11 Zábřeh na Moravě zastávka11  4 34  5 07  5 40  6 08   7 08  7 59  8 15   Ě   9 08  9 56  9 56 
13 Zábřeh na Moravě 27011   4 37  5 10  5 43  6 11 6 33 7 11  8 02  8 18  8 23 D8 28  9 11  9 59  9 59 10 23

  Do stanice  Brno hl.n. Přerov Ústí nad 
Orlicí 

Brno hl.n. Nezamyslice  Přerov  Brno hl.n. Nezamyslice Přerov   

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  R 902 
  
  

 3740/1
 2
 

 3742/3
 
 

 Sp 1702
 
 

 R 934
 
 

 3744/5
 
 

 3747
 
 

 R 1234 
  
 

 R 904
 
 

 13015
 11
 

 3751
 
 

 R 1236
 
 

 R 906
 
 

 3752/3
 1
 

  Ze stanice Jeseník   Jeseník     Jeseník    Jeseník  
0 Šumperk 290,2931    11 07  12 00   12 21  12 55  14 00  14 10   14 49  15 48  16 10   16 55
5 Bludov12     11 13  12 06    13 01  14 06     14 55  15 54    17 01
 Bludov12     11 14  12 07      13 02  14 07      15 01  15 55      17 02

7 Postřelmov12    11 17  12 10   12 28  13 05  14 10  14 17    15 04  16 00  16 17   17 05
11 Zábřeh na Moravě zastávka11    11 20  12 13    13 08  14 13     15 08  16 03    17 08
13 Zábřeh na Moravě 27011   10 28  11 23  12 16 12 28 12 34  13 11  14 16 14 23  14 28  15 11  16 06 16 23 16 28 17 11

  Do stanice Brno hl.n. Nezamyslice Nezamyslice  Brno hl.n. Nezamyslice Přerov  Brno hl.n.  Přerov  Brno hl.n. Nezamyslice 

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  Sp 1704 
  
 

 3755
 
 

 R 1402
 
 

 Sp 1706
 
 

 R 936
 
 

 13019
 
 

 Sp 1708
 
 

 3757 
 
 

 R 1430
 
 

 3617
 
 

 13035
 
 

 13037
 
 

 3687
 
 

 13039
 
 

  Ze stanice Jeseník  Jeseník Jeseník   Jeseník        
0 Šumperk 290,2931    18 00    18 21  18 54   20 04  20 09  20 54   21 50  22 45  
5 Bludov12     18 06      19 00   20 10  20 14  20 59   21 56  22 50  
 Bludov12     18 07        19 01    20 10  20 15  21 04  21 02  21 57  22 51  22 53

7 Postřelmov12  17 17  18 10      18 28  19 04  19 15  20 13  20 17   21 05  22 00   22 55
11 Zábřeh na Moravě zastávka11    18 13        19 08    20 17  20 22   21 09  22 04   22 59
13 Zábřeh na Moravě 27011   17 23  18 16  18 28  18 28  18 34  19 11  19 21  20 19  20 25   21 12  22 07   23 02

  Do stanice Olomouc 
hl.n. 

Olomouc 
hl.n. 

Brno hl.n.  Brno hl.n.  Olomouc 
hl.n. 

Přerov Brno hl.n. Jeseník   Hanušovice  

 Bludov lázně (292) - Postřelmov 6 km 
 v úseku Jeseník – Olomouc hl.n. jsou cestující 

odbaveni jako ve spěšném vlaku 
 v úseku Jeseník – Zábřeh na Moravě jsou 

cestující odbaveni jako ve spěšném vlaku 
 nejede 24., 31.XII. 
 jede v , nejede 27. – 31.XII. 
 jede v , nejede 31.XII. 
 jede v  a 
 jede v  a , nejede 24.XII. 

 jede v ,  a 24.XII., 5.VII., 28.IX., 28.X., 
17.XI., nejede 25.XII., 1.I., 29.X. 

 jede v  a  do 27.III. a od 5.XI. a 27. – 31.XII. 
 jede v  a  od 2.IV. do 30.X. 
 nejede 25., 31.XII., 1.I. 
 3751 / 3784  Šumperk - Česká Třebová v , 

kromě 23. – 31.XII., 1.VII. – 31.VIII. 
 viz trať 292 
 1638 v  vozy 1. a 2. třídy 
1 v 

1 v  
1 v  
1 30.IV. – 28.IX. 
2 v  od 2.V. do 27.IX. 
1 v  
1 v 
 v  a 25.IV., 6.VII., 29.X. nutno přestoupit
 v  a  nutno přestoupit 
 není přípoj mezi vlaky 3736/7 a 1002 
 není přípoj mezi vlaky 900 a 143 

 není přípoj mezi vlaky 902 a 145 
 není přípoj mezi vlaky 904 a 241 
 není přípoj mezi vlaky 906 a 147 
 není přípoj mezi vlaky 3752/3 a 1582 
 není přípoj mezi vlaky 1704 a 1014 
 není přípoj mezi vlaky 1402 a 149 
 není přípoj mezi vlaky 1706 a 149 
 

 

 


